Az informatikardl néhany széban

Informacio — tajékoztatas, felvilagositas, hiradas
Ha valamit meg akarunk tudni, akkor tajékoztatast, felvilagositast kériink, hirekrdl értesilink.
Megtudjuk, mi volt a lecke matekbdl, hol lakik a baratom, mikor tartja a sztletésnapi bulijat.

Az informdcio adott helyen csékkenti a bizonytalansdgot.

Amelyik informacié nem érdekel, szamomra teljesen f6losleges, azaz nekem nem informacid. Az sem
segit rajtam, ha rossz vélaszt kapok a kérdésemre. Pl.: Milyen nap van ma? — Mdra Ferenc

Csak az adott kérdésre valaszolé megfelel6 valasz informacié. Pl.: Ki irta a Vuk-ot? — Fekete Istvan

Az informatika feladata - végsé soron - az informdcio célba juttatdsa.

Hidba kiildod el a sziiletésnapi meghivét, ha az nem jut el hozzdam, hidba dudal az autd, ha hangos
zenét hallgatok kerékparozas kézben, hidba telefonalsz, ha nincsen térer6.

Ez is az informatika témakoréhez tartozik!

Es ha nem tudsz olvasni? Vagy nem ismered idegen orszag nyelvét?
Erre szolgdlnak a tajékoztatd képek, jelz6tablak a piktogramok.
Nézziink egy két példat! Biztosan tudni fogod, mit jelentenek.
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Ezek a képek a legtébb embernek ugyan azt tizenik, mert mindnyajan ehhez hasonlé , képi nyelvet”
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beszéllink. De irasbeliséglink jocskan eltér. Hat még a szamitdgépé. Végiil is olyan, mint a titkosiras.
Szabaly szerinti kédolds, amit csak az ért, aki ismeri a kdd megfejtését is. igy a rejtjeles lizenet
értelmezhetGvé valik a szabaly ismer6je szamara.

Ezt a mondatot csak az tudja értelmezni, aki ismeri a magyar ABC-t.
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érthet6 nyelven jeleniti meg a képernyén.




